

# Sitúan ley agraria al margen Constitución

Como una ley secundaria al margen de la Constitución Política, fue definida antenoché, en la Mesa Redonda sobre la "Transformación Agraria en El Salvador" por ponentes presentados por ASEP.

La actual Ley de Transformación Agraria y la creación del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria (ISTA), fueron calificados y argumentados como dos órganos de ley que están en contraposición con la Constitución Política de 1962, que rige la institucionalidad del país.

La Asociación Salvadoreña de Ejecutivos

de Empresas Privadas (ASEP), auspició esa Mesa Redonda, efectuada en el Hotel Camino Real, en la que se discutieron temas de la realidad actual que vive el país, que fueron sustentados por los profesionales: Lic. Ricardo Escoto (economista), Dr. Armando Calderón Nuila (abogado), Sr. Guillermo Orellana Mixco (contador público certificado), Dr. Enrique A. Campos (abogado), siendo el moderador, el licenciado Alexander Vásquez.

No es el objetivo primordial de esta Mesa Redonda, el sustentar ideología alguna so-

— Pasa a la página 20 —

## Cuando tramitaba visa lo detienen creyéndolo prófugo

Luis Alonso Osegueda Monterrosa, fue detenido ayer en Migración, cuando efectuaba trámites para salir del país, con destino a México, D. F. El viajero fue confundido con el prófugo Luis Alonso Amaya Osegueda, condenado a 18 años de prisión por un homicidio. Las autoridades policíacas procedieron contra Luis Alonso Osegueda Monterrosa, por varias de las siguientes coincidencias: 1) porque el condenado por homicidio, solamente ha usado los nombres de Luis Alonso Osegueda; 2) porque el prófugo es de Usulután, y también el detenido ayer; 3) porque las autoridades judicia-

les de Usulután no han localizado todavía los expedientes en los que aparecen las correspondientes definiciones de identidad del prófugo. Familiares de Luis Alonso Osegueda Monterrosa, se han comprometido a colaborar con las autoridades judicia-

— Pasa a la página 45 —

## Solucionar problema del humo de camionetas trata Tránsito

Un cursillo sobre la reparación de vehículos que expelen mucho humo, será impartido a mecánicos, señala el Jefe del Departamento de Tránsito, coronel José Napoleón Canizález. El funcionario hace declaraciones, sobre la crítica en "Platillos Voladores", del humo de los vehículos del transporte urbano. Al respecto, afirma: San Salvador, 25 de agosto de 1976. Sr. Director de LA PRENSA GRAFICA, ciudad.

De manera atenta me dirijo a Ud. para hacer referencia a la crítica aparecida en la sección "Platillos Voladores" de ese prestigioso rotativo con fecha 19 de los corrientes, relativa al humo que expelen los buses del transporte urbano.

Sobre el particular permitirme informarle que este Departamento ha tomado contacto con otros or-

ganismos interesados en la problemática ambiental y podemos adelantar que el FIGAPE proyecta llevar a cabo en breve un cursillo para mecánicos, donde se tratará especialmente la reparación de vehículos que expelen mucho humo.

Me valgo de la oportunidad para patentizarle mi estima. Dios. Unión y Libertad, Cnel. DEM. José Napoleón Canizález, jefe del Dpto. Gral. de Tránsito".

## Reina de Cruz Roja Izalco será coronada hoy durante festival

Esta noche, durante baile que se efectuará en la Alcaldía Municipal, será coronada la Reina de la Cruz Roja, sección de Izalco, Srta. Marlene Guadalupe No-

— Pasa a la Pág. 45 —



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi

EXPONDRÁ EN PANAMA. El artista salvadoreño Carlos R. Avilés (derecha), exhibirá 62 pirograbados en el Salón del Sindicato de Periodistas de Panamá, del 3 al 8 de octubre. Lo acompaña, el periodista panameño Bonifacio Hernández Chávez (Johnny Bony), quien colaborará en la realización de la muestra.



TESTIGO. Miguel Ángel Castillo es uno de los testigos principales en la muerte del vigilante Leopoldo Parada. Está detenido en vías de investigación.

## Después de 4 frustraciones a jurado homicidas Dr. Castillo

El Juez Segundo de lo Penal doctor Adolfo Muñoz Alfaro, logró instalar ayer la vista pública del juicio instruido contra Inés Antonio García Reyes y Gabino García, por homicidio en el doctor Fernando Castillo hijo. En cuatro oportunidades se frustró el jurado: tres por insistencia de personas para integrar el tribunal, y la otra por solicitar la defensa de los procesados la erradicación del juicio del Juzgado Segundo de lo Penal de San Salvador a otro del interior del país, estimando la defensa que en esta ciudad podía haber parcialidad. La Corte Suprema de Justicia no erradicó el juicio y ordenó el jurado — Pasa a la página 26 —

## En custodia y heridos acusados muerte de vigilante Parada C.

La custodia de Luis Gustavo Pérez Vela y Amado Araujo Morataya, internados en el Seguro Social, ordenó el Juez de Paz de Soyapango, bachiller Oscar Galván, que investiga la muerte del vigilante Oscar Leopoldo Parada Campos. Pérez Vela y Araujo Morataya están vinculados, según los informes, con dicho homicidio, registrado el miércoles en la noche frente al cafetín El León Dorado, que funciona en colonia Guadalupe, de Soyapango. Parada Campos de 34 años, fue ultimado de siete balazos y los testigos dijeron que fueron seis sujetos en aparente estado de ebriedad los que cometieron el asesinato. Parada Campos de 34 años, hecho y luego huyeron a bordo del vehículo placas P-53496, con los testigos dijeron que fueron seis — Pasa a la Pág. 45 —

## Caen 5 indiciados en asalto a pagador en vía a La Libertad

Cinco sindicados en el asalto al pagador de la Compañía Agrícola Bustamante, en el kilómetro 14 de la carretera al Puerto de La Libertad, fueron capturados ayer en la madrugada por detectives de la SIC. El hecho ocurrió cuando el pagador Raúl Alfredo Carrillo se dirigía de Santa Tecla a Zacatecoluca. Los implicados son: Juan Escobar Martínez, Concepción González Romero, José Rolando Benítez Díaz, Francisco Escobar Martínez y Julián Hernández Serrano. El plan del asalto según consta en el informativo de las autoridades policíacas, era robar más de 20 mil colones, ya que tenían conocimiento que esa era la cantidad que llevaba el Sr. Carrillo. Pero cuando perpetraron el asalto, solamente se llevaron tres mil quinientos colones.

Los detectives les han decomisado alrededor de trescientos colones. Ya fueron consignados a la orden de las autoridades judiciales.



ASALTO ACLARADO POR LA SIC. Detectives de la Sección de Investigaciones Criminales, aclararon el asalto al pagador de la Compañía Agrícola Bustamante, señor Raúl Alfredo Carrillo, cometido el pasado fin de semana en la carretera al Puerto de

La Libertad. Han sido detenidos Juan Escobar Martínez, Concepción González Romero, José Rolando Benítez Díaz, Francisco Escobar Martínez y Julián Hernández Serrano.

**sucesos de anoche**

INFORMACION EN PAGINA CINCUENTITRES